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Nom 

Résoudre un problème :
problèmes à plusieurs étapes 

Pour l’exercice 1, écris et répond à ou aux question(s) cachée(s). Ensuite résous le problème.
Écris ta réponse avec une phrase complète Utilise le tableau de droite.

1.
Mario et sa famille sont allés à la foire du comté.
Ils ont acheté 2 billets pour adultes et 3 billets  pour enfants. Quel était le coût total pour la famille ?
	
Admission à la foire 

	Adultes 
	$5

	   Élèves 
	$3

	Enfants 
	$2


2.
Un bus a 12 rangées avec 1 siège sur chaque rangée d’un côté et
12 rangées avec 2 sièges sur chaque rangée de l’autre côté. Combien
de sièges y a-t-il en tout dans le bus ?
A
3
B
12
C
24
D
36

3.
A quelles questions cachées as-tu besoin de répondre dans l’exercice 2 ?
4.
Écrire pour expliquer Écris un problème à propos d’aller au lavomatique 
ayant une question cachée. Utiliser une seule machine coûte $2 et deux 
machines coûte $4. Explique comment tu as résolu ton problème
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